
PREFEITURA DE

VALINHOS
Ofício nº 1533/2020-DTL/GP/P

 
Valinhos, em 21 de outubro de 2020.

Ref.: Requerimento nº 1816/2020-CMV

Vereador Mauro de Sousa Penido

Processo administrativo nº 15.756/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria do Vereador Mauro de Sousa Penido, consultada a área

competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos

aos quesitos formulados, como seguem:

1. Qual o planejamento da Administração Municipal para a instalação de gás

encanado na cidade de Valinhos?

2. Quais bairros já foram contemplados com esta instalação?

3. Quais os bairros terão o benefício, conforme solicitação de serviços e obras

através de empresa que está realizando a implantação na cidade de Valinhos?

 Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pelo Gabinete

do Prefeito, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil

requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha

elevada consideração e já patenteado respeito.
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Prefeito Municipal
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Anexo: 01 folha.

A

Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos (PMB/pmb)
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PREFEITURADE

P VALINHOS 
Ref. C.|. nº 1843/2020-DTL/GP

AO DEPARTAMENTO TÉCNICO-LEGISLATIVO

Em atenção à C.l. supramencionada, referente ao

Requerimento nº 1816/20, de autoria do Vereador Mauro de Sousa Penido, que

solicita informações sobre a instalação de gás. encanado no Município,

passamos a expor:

1. Qual o planejamento da Administração Municipal para a instalação de

gás encanado na Cidade de Valinhos?

Resposta: A Municipalidade apenas supervisiona as obras.

2. Quais bairros já foram contemplados com esta instalação?

Resposta: Até o momento foram contemplados os bairros: Paiquerê,

Terra Nova, Invernada, Visconde de Porto Seguro e Dois Córregos.

3. Quais os bairros terão o benefício, conforme solicitação de serviços e

obras através de empresa que está realizando a implantação na cidade

de Valinhos?

Resposta: Os bairros serão atendidos de acordo com as demandas

levantadas pela empresa Comgás.

G.P., em 20 de outubrode 2020.    fle1“ij
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Chefe do Gabinete do Prefeito 
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